

## Beszámoló

### Marketing Innovációs és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évi tevékenységéről

**1. Vezető és szolgáltató váltások. A társaság 2013. évben megkötött pályázatokhoz (A,B) kapcsolódó szerződéseinek 2013. évre vonatkozó részének részleges megvalósítása és 2014. évi tevékenység előkészítése.**

A társaság 2011. évi nonprofitá alakítását követően 2012-ben megvalósult az a cél, hogy olyan külső erőforrásokhoz jusson, amely megvalósításához saját erőre nincs szükség. Ország László (2012.06.30-ig cégvezető) betegsége előtt még elkészítette és beadta a LEADER pályázatokat ( A,B) amiket 2012 évben el is nyert a Kft. 2012.07.01-én cégvezetővé nevezték ki Dr. Barancsi Ágneszt aki viszont miután munkaviszonya megszűnt a főiskolán, lemondott a tisztségéről 2012.08.31-én. Jómagam - Dr. Szakács Attila - 2012.09.01-től látom el a cégvezetői feladatokat. Az év közbeni váltások következtében sok jelentési és tájékoztatósi feladat volt a hivatalok irányába. 2013 márciusában Huszár Erika - Gazdasági Főigazgató asszonnyal és Rektor úrral megbeszélést folytattunk a kft gazdasági kérdéseiben. Ahhoz, hogy Marketing Nkft. 2012 évben ne legyen veszteséges és a pályázatokon indulni tudjon - 800.000,- Ft képzési támogatást kapott a tulajdonostól a műszaki és mezőgazdasági szakokon tanulmányokat folytató hallgatók szakmai ismeretterjesztésével kapcsolatos költségek fedezeteként. 2013 májusában tulajdonosi hozzájárulással – poszeidon rendszerben rögzítve - SZF/1932-2/2013 iktatási számmal – a Kitta Bt-től 1.200.000-Ft pénzeszközre vonatkozóan kölcsönszerződés kötött a kft. Ezen összeg átutalásra is került rögtön a szerződés megkötése után. A pályázatok zökkenő mentessége miatt vált szükségessé ezen lépés. Mivel mindkét (A,B) megnyert pályázat utófinanszírozásos ezért rendkívül fontos volt, hogy a Tisza Liget Kft számára nyújtott 3-MFT kölcsönhöz kapcsolódó kamatot részünkre megfizesse, ill. 2012 márciusában elhatározott - főiskola támogatási célú pénzeszköz átadása - 1,4-Mft átutalása megtörténjen. Ezek szerencsére 2013-ban teljes egészében teljesültek. A kb. 260-eFt kamat az év II. n. évében, az 1,4-Mft. 2013 áprilisában, míg a 800-eFt -ot a főiskola nyáron utalta el a Kft számlájára.

Mindkét pályázati projektre jellemző, hogy sikeres megvalósítása nem csak a társaság, hanem a Szolnoki Főiskola mint tulajdonos érdeke is. A rendezvények lehetőséget biztosítanak és már eddig is biztosítottak a főiskola tevékenységének ismertetésére, az önkormányzatokkal, iskolákkal, civil szervezetekkel a kapcsolat felvételére, további építésére.

A 2. Leader pályázatnál 2013.09.13-án lezáró sajtótájékoztatót sikerrel tartottuk meg. Az elszámolásra sajnos még itt nem kerülhetett sor, mivel az MVH elektronikus felület nem nyílt meg. A késedelmes kifizetések miatt még mindig nem folyt be semmi pénz a pályázatokból. Az első pályázat teljes egészében elszámolásra került és a végső ellenőrzésen is sikeresen eszt át 2013.szeptemberében a Kft.

A Kft. 2012-höz hasonlóan 2013-ban is a pályázatban vállaltak elvégzése érdekében több alvállalkozói szerződést is kötött. A társaság nyereségét csökkenti 2013-ban és feltehetően 2014-ben is az, hogy az alvállalkozók jelentős része ÁFA körös és a pályázatokban az ÁFA nincs finanszírozva. Miután a Kft nem sok számlát bocsájt ki, így az ÁFA kompenzálására korlátozott a lehetőség. Ez tanulság a következő pályázatok készítésénél.

1.1. A két megvalósított pályázatról röviden:

#### A. Pályázat: (oktatás)

Célterület azonosítója: 1021860, Pályázati azonosító szám: 8323073202, Támogatói határozat iratazonosító szám: 1433023598

Elyert Támogatás 100% intenzitással: 2.974.400-Ft. Majdnem a teljes összeget sikerült a pályázat lezárásával megkapnunk.

Célterület megnevezése: Vállalkozói és társadalmi ismeretek fejlesztése cél- és gyakorlatorientált képzések támogatásával.

HACS neve: Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület

HBB nyilatkozatának azonosítója: ÉA-KTZVE-PA-52/2011

Projekt megnevezése: Gyakorlatorientált környezeti nevelési program a kistérség pedagógusainak, környezetvédelmi és civil szervezetek alkalmazottainak.

Rövid tájékoztató: A projekt a kistérség általános iskoláiban nevelő pedagógusok, a kistérségekben tevékenykedő, környezetvédelemmel, környezeti neveléssel foglalkozó civil szervezetek munkatársainak

ismeretbővítését szolgálja. Alapvetően felkészít a helyi nevelési pedagógiai programok gyakorlati megvalósítására, kiemelve a külső világ tevékenység megismerését, a környezeti nevelés színtereit. Lehetőséget ad, a környezeti nevelés tevékenységhez kapcsolt élményközpontú módszereinek átélésére. A program, Tószeg, Szajol, Újszász, Rákóczi falva település és környezetének értékeit illeszti bele a Közép-Tisza-Zagyva térség, a Kárpát medence értékeibe.

**B. Pályázat: (rendezvények és oktatás)**

Célterület azonosítója: 1026100, Pályázati azonosító szám: 8321475028, Támogatói határozat iratazonosító szám: 1433045121

Elnyert Támogatás 100% intenzitással: 5.375.416-Ft. Teljes Összeget sikerült megkapnunk.

Célterület megnevezése: Közösségi összefogás erősítésének támogatása

HACS neve: Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület

HBB nyilatkozatának azonosítója: ÉA-KTZVE-PA-51/2011

Projekt megnevezése: Fenntartható egészség- és környezettudatos vidéki életmódhoz kapcsolódó viselkedésminták elterjesztés

Rövid tájékoztató: A projekt az egészség- és környezettudatos magatartás elterjesztéséhez kapcsolódó ismeretterjesztő előadások, rendezvények szervezésére, a lakossági preventív szűrővizsgálatok népszerűsítésére, megelőző szűrés elvégzésére irányul. A projekt a közösségi összefogás erősítése céljából a Szolnoki Kistérség négy önkormányzat, négy oktatási intézmény nyolc civil szervezet összefogásával együttműködésével jött létre.

**1.2. Az állandó költségek csökkentése továbbra is központi törekvésem:**

1. Bankolási költségekre oda figyelek.
2. A fizetésemet - amíg a pályázatokról nem érkezik meg a pénz a Kft számlájára - nem veszem fel.

**2. A térség képzési igényeinek feltérképezése, együttműködések keresése, képzési programok készítése, pályázati források felkutatása a programok lebonyolítása, lehetőleg a Szolnoki Főiskola humán erőforrására és infrastruktúrájára építve.**

- Két együttműködési megállapodás kötöttem meg:
  1. Együttműködési megállapodás a **hallgatók szakmai gyakorlatának** szervezésére
  2. Együttműködési keret-megállapodás a Merkating N. Kft (Szolnoki Főiskola) és a **Hallgatói Önkormányzat** között

A HÖK és a főiskola vezetőségével több tárgyalást folytattam. A megállapodások ratifikálására szenátusi határozatra volt szükséges. Ez 2013-évben meg is született, s így most már létrejött mind két megállapodás.

- A **KEOP-4.4.0/2011-0048** azonosító számon támogatott „Napelemes energiatermelés a Szolnoki Főiskolán „című pályázat nyilvánossági projekttevékenységének elvégzésére 2013-ban egy külső cég nyerte meg a feladatok ellátását. Ezen külső cégtől sikerült a feladatok ellátására leszerződnünk. A feladatokat folyamatosan ellátjuk. Azonban eddig csak költsége volt a Kft-nek ebből. Bevétel csak akkor várható a külső cégnek és nekünk is amennyiben a pályázatból fizetni fog a Főiskola. Ez reményeink szerint 2014-ben meg fog történni. Várhatóan ebből a Kft-nek minimálisan **150.000-Ft+ Áfa bevétele** származik a költségek kifizetését követően.
- **Kitta Bt-től** megbízást nyert - 2013 évre vonatkozóan 2012.12.28-án aláírt szerződéssel - társaságunk, **450.000-Ft+0 ÁFA** értékben az alábbi feladatok elvégzésére.
  - a. A szükséges adatok, tervezési és előkészítő munkálatok elvégzésére az Egészségnapok és rendezvények SZOLNOKI KISTÉRSÉGBEN 2012 és 2013. évi – rendezvényekkel kapcsolatosan – kampányok, plakátok tervezése, kampánytervhez kapcsolódó anyagok feldolgozása stb.
  - b. Rendezvény szervezői feladatok irányítása.

Ezen munkát a cég - Dr. Szakács Attila – végezte ill végzi folyamatában. A Kft részére a kialakított vállalási díj számlázást követően - átutalása még 2013 - ban várható.

- 2012 év végével előtérbe került és 2013-ban kiírásra kerül az új **TÁMOP – 1.4.1-12/1-2013 pályázat** a Nonprofit szervezete részére foglalkoztatási program megvalósítása céllal. Ezen pályázatok 2013.03.18.-án benyújtásra kerültek. A pályázatok elbírálásra kerültek és a Marketing Nkft 2013.12.20.-án megkapta mindkét pályázat esetén a támogató határozatot.

- Azonosítószám: TÁMOP-1.4.1-12/1-2013-0157

- Azonosítószám: TÁMOP-1.4.1-12/1-2013-0139

A tárgyi pályázatok az ESZA Nonprofit Kft-hez kerültek benyújtásra. Az ő felettes szervük a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, ők azok, akik a pályázatok elbírálásánál a végső döntést meghozták.

- 2013 júniusában az új **leader pályázatot készítettem - a műszaki tanszékkel együttműködve.** A pályázatot visszavontuk, mert 2013-év végéig nem tudtuk volna elkezdni anyagi erőforrások szükségessége miatt (ez pedig előírás volt), mert sajnos a meglévő pályázatokból a mai napig nem érkezett az MVH-tól pályázati visszatérítés.

### **3. Vállalatok és egyének részére kijaánlható szolgáltatási menü összeállítása, a Szolnoki Főiskola képzési, kutatási profiljának megfelelően - Duális szakképzés támogatása érdekében.**

Az elkezdett tevékenység célja egy újabb piacképes szakmai ismeretekre, kutatási területekre és eredményekre alapozott szolgáltatási lista összeállítását elősegítő, újabb intézményi felmérés készítése, bevonva az agrár és műszaki szakterületet is, valamint figyelembe véve a TIOP projekt által várható eszközfejlesztést. Sajnos teljes bizonytalanság van ezen projektek körül továbbra is. A felmérés elkészítése, a szolgáltatási lista és a műszerkataszter összeállítása - az előző évekhez hasonlóan a bizonytalanságok miatt is – még mindig folyamatban van. A piacon megjelentethető minőségi műszaki szolgáltatás, a megvalósítás alatt álló TIOP projekt eszközállományával lehetséges. A projekt megvalósításának megkezdése előtt, a vállalatok szakmai, a kutatási, a fejlesztési tevékenységét elősegítő szolgáltatásaink elhelyezése a piacon nem célszerű. Az innovációs járulék elnyerésére kiírt pályázatok bizonytalansága és esetlegessége miatt új alapokra kell, hogy helyezzük ez irányú tevékenységeinket. Ennek ellenére az esetleges megrendelések kutatások elvégzése csak a várható eszközállománnyal lehetséges.

### **4. A társaság az eddigi tevékenysége során elsősorban a tulajdonos kapcsolati tőkéjére támaszkodott.**

Eddig megyei, regionális szinten kevésbé volt ismert, de a LEADER pályázatoknak hála egyre több újságban, Tv-ben is megjelentünk ezzel is népszerűsítve a Főiskolát és természetesen cégünket is. Egyre erőteljesebb az interneten is a jelenlétünk. A Főiskolához kapcsolódó (költség hatékony) hasonló kialakítású, de mégis **Önálló web-lappal jelentkeztünk** 2013 évben. A társaság önálló weblap megjelenését a függőben lévő 2. Leader projekt is támogatta ugyan úgy ahogy az első pályázat is, így ennek a költségeit ebbe építettük bele. A weblapon megtekinthető minden fontos információ és itt már látható a Marketing N kft. logója és minden olyan anyag, ami a nyilvánossági előírások miatt közzé kell tennie a Kft-nek.

Kapcsolódni kell a tulajdonos marketing tevékenységéhez, az általa elérhető médiákban havi rendszerességgel meg kell jelenni és közzé a weblapon közzé tesszük a társaság referenciáit, eddigi tevékenységét, sikereit.

A társaság szolgáltatásai a 18-28 év közötti egyén (hallgatói külső szolgáltatások), valamint a térség vállalkozásait szolítja meg. A LEADER pályázatoknak köszönhetően bővül a kör és a környék - Újszász ,Rákóczi falva, Szajol,Tószeg, stb...- közintézményeit ill az itt dolgozókat és az iskolákon keresztül az egész lakosságot is elérjük. Már az általános iskolákban azt információt kapják a gyerekek, hogy a Szolnoki Főiskola – Marketing N Kft tulajdonosaként - már ekkor segíti a tevékenységüket.

Egy hallgató kutatás előkészületére tettem lépéseket. A kérdőív segítségével akarom feltérképezni a hallgatók vállalkozói kedvét és egyéb a főiskolához kapcsolódó programokhoz fűződő viszonyát is vizsgálni szeretném.

Továbbra is célom, hogy támogatást szerezzek egy **önálló Facebook profil** létrehozására. Ennek érdekében a régi HÖK vezetőséget követően az új HÖK vezetővel folytatom a tárgyalásokat.

## 5. Pénzügyi beszámoló

A Kft alap céljaként jelölte meg, hogy a tulajdonossal elsősorban közalkalmazotti (oktatók, kutatók), ill. hallgatói jogviszonyban állók szabad szakmai-szellemi kapacitására támaszkodva fejtsse ki tevékenységét, ami a pályázatokban is megvalósul.

Időszak: 2013.01.01.-2013.12.31.

adatok eFt-ban

Tétel-szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
I.	Értékesítés nettó árbevétele	315		550
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke			
III.	Egyéb bevételek	1 832		8 286
	III. sorból: visszaírt értékvesztés			
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	1 271		8 437
V.	Személyi jellegű ráfordítások	1 010		299
VI.	Értékcsökkenési leírás			
VII.	Egyéb ráfordítások	36		135
	VII. sorból: értékvesztés			
A.	<b>ÜZEMI ( ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I.±II.+III.-IV.-V.-VI.-VII.)</b>	-170		-35
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei	284		53
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai			
B.	<b>PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.)</b>	284		53
C.	<b>SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (±A.±B.)</b>	114		18
X.	Rendkívüli bevételek			
XI.	Rendkívüli ráfordítások			
D.	<b>RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X.-XI.)</b>			
E.	<b>ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±C.±D.)</b>	114		18
XII.	Adófizetési kötelezettség	11		2
F.	<b>ADÓZOTT EREDMÉNY (±E.-XII.)</b>	103		16
G.	<b>MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY</b>	103		16

A társaság mérleg szerinti eredményét a tulajdonostól kapott rendkívüli (800.000-Ft) bevétel tette pozitívvá, mivel az üzemi tevékenység eredménye negatív lett. A negatív üzemi eredmény oka, a pályázati forrásokból tervezett 2013. évi bevételek elmaradása valamint a 2012-évi vezetés betegsége miatt semmilyen meglévő megbízás nem volt a KFT-nek. Év végével elindult a pályázatokhoz kapcsolódó alvállalkozók kifizetése - miután elvégezték a munkát. A pályázat miután utófinanszírozásos ezért a pályázati pénz visszaigénylése csak 2013-ban ill. 2014-ben várhatóak. Sajnos a kezdési határidő csúszása miatt a projektet 2012. év végén kerültek csak elkezdésre, így ebből bevételek sem származtak. A 2012. évi gazdálkodás mellett a 2013-as évre is negatív hatással volt még továbbá az is, hogy a tulajdonos munkavállalói (oktatói) szellemi szabad kapacitásait nehezen tudjuk bevinni, a tulajdonos által indított pályázatok száma csökkent, így azokba való bekapcsolódás esélye is romlott. A cégvezető 2013 évi munkabér tömege 2014-évre került át, mivel az új pályázatok csúszása miatt úgy is akkor fog nagyobb súllyal jelentkezni munkaerőterheltség. A 2013 évi fenti mérlegből – melléklet szerint - látható, hogy pozitívan (16-eFt) zárta az évet a Kft.

A társaság pénzügyi eredményeinek javítását, a külső és a belső kapcsolatok bővítésében, a külső megrendelések számának növelésében látjuk. Jelentős bevételi forrást jelenthetnek a pályázati források, ezek figyelésére, kifizetésére, megírására nagyobb figyelmet fordítunk. A társaság nem rendelkezik eszközzel, elsősorban csak a tulajdonos humán erőforrására, eszközállományára és bizonyos mértékben kapcsolatrendszerére támaszkodhat. Fontosnak tartjuk ezek felmérést, kifizetését a jövőben.

Szolnok, 2014. február 20.



Dr. Szakács Attila  
cégvezető



Zárókérdés:

2014. 05.26-ig közgyűlésen elfogadva.



